
Жалба, подадена на 21 април 2008 г. — Victor
Guedes-Indústria e Comércio/СХВП — Consorci de l'Espai

Rural de Gallecs (GALLECS)

(Дело T-151/08)

(2008/C 171/74)

Език, на който е изготвена жалбата: английски

Страни

Жалбоподател: Victor Guedes-Indústria e Comércio, SA
(Лисабон, Португалия) (представител: B. Braga da Cruz, lawyer)

Ответник: Служба за хармонизация във вътрешния пазар
(марки и дизайни)

Друга страна в производството пред апелативния състав:
Consorci de l'Espai Rural de Gallecs (Барселона, Испания)

Искания на жалбоподателя

— да се отмени решението от 16 януари 2008 г. на втори
апелативен състав на Службата за хармонизация във
вътрешния пазар (марки и дизайни) по преписка
R 986/2007-2;

— да се задължи СХВП да откаже регистрацията на марка на
Общността № 3 710 597 за стоки от класове 29 и 31, и

— да се осъди другата страна в производството пред апела-
тивния състав да заплати разноските.

Правни основания и основни доводи

Заявител на марката на Общността: Consorci de l'Espai Rural
de Gallecs

Марка на Общността, предмет на спора: фигуративната марка
„GALLECS“ за стоки от класове 29 и 31 — заявка № 3 710 597

Притежател на марката или знака, на който е направено позо-
ваване в процедурата по възражение: жалбоподателят

Марка или знак, на който е направено позоваване: националната
фигуративна марка „GALLO“ за стоки от клас 29; националната
фигуративна марка „GALLO AZEITE NOVO“ за стоки от клас
29; националната фигуративна марка „AZEITE GALLO“ за стоки
от клас 29; националната марка „GALLO AZEITE NOVO“за
стоки от клас 29; фигуративната марка на Общността „GALLO“
за стоки от клас 29

Решение на отдела по споровете: отхвърля изцяло възражението

Решение на апелативния състав: отхвърля жалбата

Изложени правни основания: нарушение на член 8, параграф 1,
буква б) и на член 8, параграф 5 от Регламент № 40/94 на
Съвета, тъй като спорната марка е сходна с по-ранни марки и
използването й би могло да нанесе вреда на отличителните им
белези предвид обичайната практика в съответния търговски
сектор, както и другите обстоятелства в случая.

Жалба, подадена на 24 април 2008 г. от R срещу определе-
нието, постановено на 19 февруари 2008 г. от Съда на

публичната служба по дело F-49/07, R/Комисия

(Дело T-156/08 P)

(2008/C 171/75)

Език на производството: френски

Страни

Жалбоподател: R (Брюксел, Белгия) (представител: Y. Minatchy,
avocat)

Друга страна в производството: Комисия на Европейските
общности

Искания на жалбоподателя

— да се отмени определението, постановено от Съда на публич-
ната служба на Европейския съюз на 19 февруари 2008 г.
по дело F-49/07,

— да се уважи искането за отмяна и за обезщетение, направено
от жалбоподателя в първоинстанционното производство,

— да се осъди ответникът да заплати съдебните разноски в
тяхната цялост.

Правни основания и основни доводи

С настоящата жалба, жалбоподателят иска отмяна на определе-
нието на Съда на публичната служба (СПС), което отхвърля като
недопустима жалбата, с която той иска, от една страна, отмяна
на целия му срок за изпитване, както и на всички актове, приети
в тази връзка, включително на оценката за края на срока за
изпитване и, от друга страна, обезщетение за поправяне на
претърпяната според твърдението му вреда.

В подкрепа на жалбата си, жалбоподателят се позовава, от една
страна, на нарушаване на правото му на защита, доколкото СПС
не е взел предвид определени данни и документи, представени от
жалбоподателя, и от друга страна, на неправилно тълкуване на
Процедурния правилник на СПС и на Правилника за длъж-
ностните лица на Европейските общности. Жалбоподателят се
позовава и на явни грешки при преценката на фактите.
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